



Eu sunt Dimam ibn Tha'labah, dintre frații Banu Sa'd ibn Bakr.»”

Anas ibn Malik (Allah să fie mulțumit de el) a relatat: „În vreme ce stăteam împreună cu Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) în moschee, a venit un bărbat călare pe o cămilă, pe care a pus-o în moschee, a legat-o și apoi a spus: «Care dintre voi este Mohammed?» În acel timp, Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) stătea întins împreună cu noi, sprijinindu-se pe-o parte. Noi am răspuns: «Este acel bărbat alb care stă întins pe-o parte.» Apoi, bărbatul i s-a adresat Profetului, spunând: «O, fiu al lui 'Abdul-Muttalib!», iar Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-a răspuns: «Sunt aici pentru a-ți răspunde.» Atunci, bărbatul i-a spus Profetului (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa): «Vreau să te întreb ceva și voi fi aspru în întrebările mele, așa că, nu te supăra pe mine!» Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-a răspuns: «Întreabă orice dorești.» Atunci, bărbatul a spus: «Te conjur pe Domnul tău și Domnul tuturor celor care au venit înaintea ta și te întreb - Allah te-a trimis ca mesager pentru întreaga omenire?» Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a răspuns: «Da, jur pe Allah!» Bărbatul a continuat: «Te întreb clar și cu tărie și te conjur pe Allah. Allah ți-a poruncit să împlinim cinci Rugăciuni într-o zi și o noapte?» El a răspuns: «Da, jur pe Allah!» Bărbatul a continuat: «Te întreb clar și cu tărie și te conjur pe Allah. Allah ți-a poruncit să postim în această lună din an?» El a răspuns: „Da, jur pe Allah!» Bărbatul a spus: «Te întreb clar și cu tărie și te conjur pe Allah. Allah ți-a poruncit să iei această caritate de la oamenii noștri bogați și să o împarți celor nevoiași dintre noi?» Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a răspuns: «Da, jur pe Allah!» Atunci, bărbatul a spus: «Eu am crezut în toate cele cu care tu ai venit și am fost trimis ca mesager de către neamul meu. Eu sunt Dimam ibn Tha'labah, dintre frații Banu Sa'd ibn Bakr.»”

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Anas ibn Malik (Allah să fie mulțumit de el) relatează că în vreme ce Companiile (Allah să fie mulțumit de ei) stăteau împreună cu Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) în moschee, a venit un bărbat călare pe o cămilă, pe care a așezat-o și a legat-o: Apoi, i-a întrebat: „Care dintre voi este Mohammed?” În acel timp, Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) stătea întins printre oameni, așa că i-am răspuns: „Acel bărbat alb care stă întins.” Atunci, bărbatul i-a spus: „O fiu al lui 'Abdul-Muttalib!” Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-a răspuns: „Te ascult! Întreabă, și îți voi răspunde.” Atunci bărbatul i-a spus Profetului (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa): „Te voi întreba despre ceva și voi fi aspru în întrebările mele, așa că, nu te supăra pe mine.” Adică: să nu te înfurii pe mine și nici să nu te simți constrâns sau deranjat. El a răspuns: „Întreabă

orice dorești!" El a spus: „Jură pe Domnul tău și Domnul celor care au venit înaintea ta - Allah te-a trimis ca mesager pentru întreaga omenire?" El a răspuns: „Da, jur pe Allah!", afirmând astfel veridicitatea sa. Bărbatul a continuat: „Jură pe Allah. Allah ți-a poruncit să împlinim cele cinci Rugăciuni într-o zi și o noapte?", referindu-se la Rugăciunile obligatorii. El a răspuns: „Da, jur pe Allah!" Bărbatul a continuat: „Jură pe Allah- Allah ți-a poruncit să ținem Post în această lună din an?", adică luna Ramadan. El a răspuns: „Da, jur pe Allah!" Bărbatul a spus: „Jură pe Allah - Allah ți-a poruncit să iei această caritate de la bogații noștri și să o distribuie celor săraci dintre noi?", referindu-se la Zakat. Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a răspuns: „Da, jur pe Allah." Atunci, Dimam a acceptat Islamul, l-a înștiințat pe Profet (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) că își va chema poporul la Islam și s-a prezentat ca fiind Dimam ibn Tha'labah, din Banu Sa'd ibn Bakr.

<https://sunnah.global/hadeeth/ro/show/65044>

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

